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A bajai fiiggetlensogi os 48-as part hivataloe közlönye.Szorklisztóség : és Kiadóhivatal : Hende Iinre-u. 3. sz. H IR D ETÉSEK  a szerkesztőségben és a kiadólrvitaiban vétetnek fel.
Társszei kesztó : Kőmunkatarsak :L a p tu U jd . és fel. szerkesztő D r. N yiraty Janos

W agner Antal Dr. Valentin Emil Dr. Feherváry Dezsőúgy véllek.
Előfizetési arak:Fgész evre 10 kor. Vidékre 16

kor. tíves szám ara 4 fillér

Egy milliókorona ragadt az állampénztárba. Ez az egy millió korona olyan pénz, amelynek jog és igazság szerint már régen, nagyon régen n :m volna szabad az állam kasszájába lenni, hanem ki kellett volna mennie az országba, a városok, illetve a városi tisztviselők zsebébeMiről, milyen pénzről, milyen millió koronáról is van most szó. Arról a pénzről beszélünk, amelyet a kormány lecsípett a képviselőház által a városok segítése megszavazott három millió ko­ronából.Amikor a belügyminiszter kiutalvá- nyozta a városoknak a két milliót és Bajára is megérkezett az ebből az ösz- szegből a mi reánk eső húszezer korona, a kisérő levél olvastára nyomban meg­mondottuk, hogy a kormány azért tar tóttá vissza az .egy milliói, hogy azzal sakban tarthassa a városokat, hogy rá- kényszerithesse őket az obstrukció ellen való állásfoglalásra. Jó szimatunk volt.A mai vidéki kormánypírti lapok tényleg már ennek harangoznak be. Vagy 10 —12 vidéki kormánypárti lap­ban egy és ugyanazon vezércikket talál juk: „A  városok és az obstrukció.“ Csodálkoznunk kellene azon, hogy tiz város kormánypárti lapjának a vezér­cikkírója egy és ugyanazon a napon egy és ugyanazt a témát választva, szó szerint egy és ugyanazt Írják, ha nem tudnók, hogy ezek a cikkek egyetlen forrásból, a miniszterelnöki sajtóirodá­ból erednek. A  miniszterelnöki sajtó­irodái vezézcikke arról szól a vidéki pausalés lapokban, hogy ime az a rossz, az a gonosz ellenzék öbsUuál az ország házában, a helyett, hogy hagynák azt a finom kis véderőjavaslatot keresztül menni, hogy aztán kiutalhatná az anya­giakban szűkölködő városoknak azt az egy milliót. A városok háztartása szeri védi ezt az obstrukciót, kiált fel jámbor szemforgatással a derék központi vezér cikkíró.A  lapok, a pausálé fejében leadják a vezércikket, de a publikum nem veszi ám be a maszlagot, mert jól tudja, hogy először is sokkal fontosabb dologról van szó, mint arról a millióról, amelyből

az egyes városokra édes kevés jut, másodszor pedig nagyon is tisztában van azzal mindenki, hogy ahhoz a millió hoz a városok háztartásának semmi köze, mert hiszen azt a pénzt nem lehet másra fordítani, mint a tisztviselők fizetéskiegé- szitésére. Hiszen fontos az, hogy a tisztviselő fizetése kiegészíttessék, de talán van legalább is olyan nagy fon­tosságú az a cél is, amélyert most az ellenzék küzd Mit akar a kormány ?Keresztül akar erőszakolni egy olyan véderőtörvényt, amelynek értelmében egyrészt újabb ezernyi fiatal erőt akar­nak elvonni a nemzeti munkától, más­részt ped g újabb millió és millió korona terhet akarnak a magyar nép váliaira rakni. Amikor tehát rtepmilliók érdekei­nek megvédéséről van szó, akkor hiába akarják a nemzetet elhódítani azzal a millióval, amelyből legfeljebb, ha egy- egy morzsa hulladék jut a városoknak, de ebből sem mt egy fillér sem köz­célokra.A vezércikk kilátásba helyezi, hogy a polgármesterek kongresszusa is állást foglal majd az obstrukció ellen. Nem kételkedünk benne. Tudjuk, hogy a kormány keze mindenkorra eljut. A polgármesterek kongresszusáig is.De hiába való ez az erőlködés, hiába­való a sajtószabadság letiporása, az ellenzék igazának, a nemzet érdekeinek győzni kell a kormány minden taktikája, minden csalafintasága, minden erősza­kossága ellenében is.Azok a központból kiadott vezércik­kek nem fogják a küzdelmet gyengíteni.JRz adókivetö bizottság általszombaton, aug 26-án mega llapitott adóScitéskereskedók 1 ommiihatott Megállap ittaés hizlalók:Fischer A. és tsai 1200 » 480 »Gálitz Imre » 12 »Scherer Károly >>8 » 58 »Loschititz és Witten­berg » »Rollberg Adolf ö li) » 140 »Milkó V. és társai 1 HAJ » 360Weidinger Dezső 1029 • 8 2 0Lemberger, Szászés Schon 1741) )) 000Szatócsok:Készéi János 2 » »Beck András 0 » — »

Orosz Józsefné 10 » 10 0Meleg Józsefné 17 K 50 »Lipókatics Ü-né 18 K 50 12 »Újbányái Antal 21 K 30 20 »Gibicz Ferenc 20 K — 16 »Szegfű Ignác né 27 K 50 27 K 50Ditelyán Jánosné 25 K 21 »Luspai András 25 » 25 »Szvetkovics Üarinka 25 » »Pestalics Sándorné 33 » 21 »Szigli Dávid 28 » 28 »Bokálovics Jánosné 31 » — 0Pataki István 33 K 89 28 K 80Katanics Lajos 40 » 28 »Zsivánovics Jánosné 36 » 34 »Koch Jakab 35 > 25 »Kőműves Sándor 52 K 50 52 K 50Róth Ádámné 35 » 30 »Veisztreich Róza 25 » 35 i)Zsubori György 35 » 23 »Berger Lajos 30 » 20 »Breinik Ferenc 26 » 36 »Kopácsek Mátyás 37 » 26 »Singer Hermina 37 » 32 »Pock Józsefné 38 » 15 »Schmidt Mária 39 » 24 »Hecht Ferenc 40 » 36 »Pasztrovics Károly 54 » 34 »Joachim Györgyné 40 » 40 »Csókits Konstantin 38 » 30 »Lipókatics Domin 33 » 30 »)
Uszóverseny.A oBajai Sport Egyesület« által rendezett uszóverseny tegnap folyt le a »Zombori Sport Egylet* úszóinak részvételével és sietünk megállapítani a legszebb eredménnyel a bajai úszók javára. Emlékezetes még t. olva­sóink előtt, hogy a legutóbb Zotnborban ren­dezett uszóversenyen a bajai úszók a zom­bori úszókkal szemben óriási fölénnyel győz­tek s ez a verseny szinte reváns számba ment, annál is inkább, mert a »gyors staféta« verseny, melynek dija a zombori hölgyek egy gyönyörű ezüst serlege volt, Zomborbnn el­döntetlen maradt. Úgy a zombori hölgyek dija, mint a legtöbb első díj a bajaiak kezébe került, úgy, hogy csupán tizenkét éven alu­liak versenyében tudtak a zomboriak egy első dijat szerezni. A verseny legizgalmasabb száma a stafétaverseny volt a zombori höl­gyek dijáért, melyben mind a két fél kitett magáért. Elsőnek Bellosits Bálint (Baja; Aczél Auréllal (Zombor) indult. Bellosits, mintegy két hossznyi előnyt szerzett csapatának és ezt a két hossznyi előnyt a csapat mindvégig meg is tartotta s igy a győztes a bajai csa­pat lett, amit a közönség viharos tapsokkal fogadott.A verseny részletes eredménye egyébként a következő:

Donto staféta a Műegyetemi Atlétikai és



1911. augusztus 29.„Bajai Független Újság“

Eootbal Club hatalmas c'/itst serlegéért izom- j bori hölgyek dijat:
1. Baja (Bellosits, Klauber. Boros G.,dr. Bajai. |2. Zo.mbor (Acél, Jónás, Jámbor, Jámbor Ív. j 
15 even aloliak versenye: 1. Kovács István, j

2. Kollár, 2. Jorgovics, 4. Koller, ■ >. I ülöpp. Ebben a vet*, ‘ nyben 11 versenyző indult, jami élénk tanúsága annak, h o g y  az uszuspoit : az ifjúság körében mennyire terjed.
100 m. mellúszás l. Boros Iván, 2. Kex,3. Keiner.A Uemján-verő nagy Jámbor csak negye­dik tudott lenni.
100 m. bajnokság: 1. Bajai dr., 2. Boros C...3. Klauber.Az első három ismét bajai uszo, fényes igazolásául annak, hogy a bajaink zombori győzelme ahol szintén mind a három első bajai volt reális. A tavalyi bajnok, Jónás negyedik lett.
Kezdők 50 m. versenye. 1. Vajda Andor, 2. Gráf, 3. Kerekes, 4 Koller. Rendkívül szép eredmény, hogy ebben a versenyben 21-en indultak, mert ez a tömeges indulás Baja j város jövendő uszósportjának lejlettségét j tárja elénk.
Vegyes staféta: 1. Baja (Boros 1., hevich, Kex, Boros (4.) Zombor stafétája ki sem mert állam Így tehát a bajai staleta egyedül úszta végig a távot.
Föverseny 50 m.: I. Bellosits B , 2. Jámbor (Zombor), 3. Scherer B. Klaubert keresztezés miatt a juri diszkvaliíikálja.
Hátuszás 50 m .: !• hevich, 2. Kex, 3. V ajda. 
400 m. bajnokság: 1. Bajai dr., 2. Schmidt (Zombor), 3. Kollár Kálmán, 4. Keiner István,5. Hechtl Ernő.Bajai dr. fölényesen győz. Kollár jó har­madik. A tavalyi bajnok, Jónás feladta.
Vizipoltí mérkőzés. Baja és Zombor között. Haja győz 12 2. arányban. Két goalt a zom­bori biro nem ítélt meg, szabálytalannak minősítve.A játék lefolyása a következő. Először Zomborhoz kerül a labda a biro jóvoltából, de Bajai dr. fényes egyéni játékkal elveszi és goalba helyezi. Újra kezdés után Zombor ki- egyenlít, majd utána Scherer szép öszjáték után goult lő. Zombor ismét kiegyenlít. A félidő végén Bajai ismét goalt lő. 1 élidő 3 2.a bajaiak javára. Félidő után a bajaiak bele- tekszenek a játékba és Bajai dr. egymásután 

7 goalt lő, melyek közül kettőt a zombori biro szabálytalannak minősít. A félidő végéig a bajaiak még 4 goalt lőnek. Jónás, Zombor veszedelmes lövéseit Boros Géza kapus menti.ToUsfonliirek.Budapest, i i j i i .  augusztus
A kepviseloház üléséKabos alelnök K*1 1 1 kor megnyitja az ülést s jelenti, hogy a kabinetirodá­tól átirat érkezett, melyben Őfelsége

megköszöni a ! láznak a születésnapja j alkalmából kifejezett jókívánságait. Be- j jelenti továbbá, hogy több törvényha­tóságtól kérvények érkeztek, melyek va­lamennyi e az obstrtikció ellen nyilatko­zó; Kudött névszerinti szavazások lesz- ! in k ha rájuk kerül a sor. Az egész ülés különben névszerinti szavazásokkal ! telt el.
A csongrádiak Hegyi páterért.( songrád város közönsége ma kér­vénnyel fordult Csáky Károly gróf me­gyés püspökhöz, hogy az annakidején állásától elmozdított Hegyi Antal plé­bánost állásába helyezze vissza.

Itt a kolera!Újpestről jelentik, hogy az ottani Lainer-féle enyvgyár egyik oláh mun­kása szombaton koleragyanus körülmé­nyek között súlyosan megbetegedett ; tegnap pedig ugyanott két egyén be­tegedett meg hasonló tünetek közt. A baktereologiai-intezet lesz hivatva meg állapítani, hogy ázsiai koleráról, avagy kolera nosztrasz-ról van szó.Koleragyanus eseteket jelentenek Pa­lin horvátországi községből is, hol hat koleragyanus megbetegedés történt.Velencében az utolsó 8 napban 280 kolera-eset fordult elő.
Richter mérnök,ki három hónapig rabló görögök fogsá­gában volt, mint Szalonikiből jelentik - megörült.

Mona Lisa,Lionardo da Vincinek milliókat érő al kotása még mindig nem került meg. IJjabban ismét két német diákot tartóz­tattak le, kiket a világhírű festmény el­lopásával gyanúsítanak.
NA Pl H ÍR EK .E lm aradn ak az ellenőrző szem lék. Avárosi törvényhatóságok tegnapelőtt a kö­vetkező leiratot kapták: »Megfelelő további sürgős intézkedés es közhírré tétel végett ér­tesíteni a törvényhatóságot, hogy a cs. és kir. közös hadsereg nem tényleges állományú le­génységének ellenőrzési szemléi és a folyó évben nem tartatnak meg. A tartalékos tiszt­viselők. valamint a hadapród jelöltek és ha­sonló állásúak bemutatása azonban eddigi módon a folyó évben is megtartandó.«

Iskolai értesítés.A belvárosi, felső- és alsóvárosi állami elemi népiskoláknál az 1911 1912. iskolaiévben a mindennapi iskolakötelesek beírása szeptember hó 1., 2. és 4. napján d. e. 8—11-ig. d. u. 2 4-ig történik. 5-én ünnepélyes isten- tisztelettel megnyitjuk az iskolai évet; 6-án megkezdhetjük a rendes tanítást.Az iskolakerületek beosztása folytán: I. A belvárosi iskolába felvétetnek: a belvárosi, rókusvárosi, katonavárosi, szentjánosi, továbbá a Szeremlei-utca északi oldalán la k ó ; 2. a fel­sővárosi iskolába: a kisbudai, istvánmegyei, józsefvárosi és a külsőteleknek erre eső részén lakó; 3. az alsóvárosi iskolába: a szállás- és homokvárosi, továbbá a Szeremlei- utca déli oldalán és a külsőteleknek ezen részén lakó iskolakötelesek. Ezen beoszt, értelmeden minden szülő a saját kerületében levő iskolába tartazik beíratni gyermekét.Mindennapi iskolába azon iskolakötelesek tartoznak beiratkozni, kik 1911. augusztus 31-én betöltik életük 6. évét és 12 évesek még el nem múltak.Az 1908. évi 46. t-c. 1. §-a értelmében a felvételre jelentkező tanuló az ifjúsági és ta­nítói szakkönyvtár javára 50 fillér felvételi dijat köteles fizetni. Ezenkívül az évi értesí­tőért 30 fillér hozzájárulási dijat fizet.A beiratási időben d. e. 11 órakor tartanak a felvételi és javitóvizsgálatok. Javitóvizsgá- latott tehetnek azon tanulók, kik egy, két v. három tantárgyból elégtelen érdemjegyet kaptak A tanulókra vonatkozó adatok felvétele ér­dekében felhívom a szülőket, hogy személye­sen írassák be gyermekeiket.Minden tanuló köteles értesitőkönyvét ma­gával hozni; anélkül senkit sein veszünk fel. Azonkívül köteles oltási bizonyítványát fel­mutatni vagy a beoltást más módon igazolni.Más intézetből jött tanulók szabályszerű bizonyítványuk és anyakönyvi kivonatuk, valamint oltási bizonyítványuk felmutatása után; a bizonyítvány nélkül jelentkezők fel­vételi vizsgálat sikeres kiállítása esetén vétetnek fel a bizonyítványuknak illetőleg is­mereteiknek megfelelő osztályba. A felvételi vizsgálat díjmentes.Ragadós betegségben szenvedő, vagy undo­rító betegségben levő, avagy hülye tankötele­sek az iskolába föl nem vehetők. A felmentést a tiszti főorvos ur által kiállított bizonyítvány- nyal kell igazolni.Azon szülők, vagy gyámok, kiknek gyer­meke vagy gyáinoltja a beirás alkalmával bármi okból visszautasittatott, panaszával az állami népiskolai gondnoksághoz fordulhat.Mint fontos körülményre fölhívom az érde­kelt szülők figyelmét, hogy azon tanuló, aki tanév folyamán tölti be 12. életévét, az iskolai év végéig köteles iskolába járni.Az állami elemi népiskola fölé szervezett gazdasági népiskola hároméves tanfolyamába fölvétetnek öly fiú és leány gyermekek, kik 
12. életévöket betöltötték, a mindennapi is-
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Kapható Drescher Gyula cégnél Baja.



1911. augusztus 29. Bajai F ü g --tlen Újságkola tanfolyamait elvégezték és a népiskolá­nál magasabb fokú iskolába nem járnak.*'\ gazdasági iskolába való fölvételre köte­lezett tanulok beírása úgy az alsó, mint a felsóvárosban folyó évi szeptember bő <S. és 
10. napján történik.Figyelmeztetem még a szülőket, hogy akik gyermekeik beírását a kitűzött időben elmu­lasztják, az 1868. évi 38 t.-c. 4. §-a értelmé­ben büntettetnek.B A JA , 1911, augusztus ló-én.

Dr. Hegedűs Aladár,Uir tan , j»on<lnolísá;.;i elnök.A Ja n s e n  Bioskop térhódítása szembe­ötlő, mert immár napról-napra zsúfolt ház előtt tartja előadásait. Ezen nem is csodál­kozhatunk, ha tekintetbe vesszük azokat a meglepően tiszta és remekül visszaadott fel­vételeket, melyeket napról-napra bemutat a közönségnek. Emellett a helyárakat is leszál­lította, úgy, hogy bárkinek is módjában van olcsó pénzen megtekinteni az ő kiváló elő­adásait.Felesleges a fürdőkura annál, aki 
makacs székrekedése ellen min den reggel éhgyomorra \s esetleg egy egész borospohárnyi Ferencz József- keserüvizet használ. Ez szaporítja a bél­nedveket s a beleket lassankint rendes működésre szoktatja. A  Ferencz József- vizet kellemes ize miatt mindenki szíve­sebben használja mint más hashajtóvizet.A  legjobb hashajtó az, amely a nél kül, hogy az emésztőszerveket bántaná vagy fájdalmahat okozna, gyorsan és kellő módon könnyít a betegen. Mind­ezek a kellékek egyesitvék a Ferencz József vízben, minek következtében ezt a gyógyvizet minden más ismeretes hashajtószernél többre becsülöm. így nyilatkozik a Ferencz József keserüviz- rŐl dr. Giuseppe Longobardi, Olaszor szág egyik legkeresettebb orvosa, a ki­nek véleményét osztja dr. Fran. Macchia- Fevrio is, amikor azt Írja e világhírű hazai gyógyvízről: A jobb keserüvizek közül a „Ferencz József“ et előnyben részesítem.A  füszerkereskedésekben és gyógy- tárakban elcserélések elkerülése végett határozottan valódi „Ferencz József vizet kell követelni!A »V asá rn ap i Ú jság« augusztus 27-iki száma egész sorát hozza a kiváló érdekes­ségei közleményeknek. Egy cikk és képek a ürenzei arckép-kiállításon bemutatott magyar vonatkozásé képekről szólnak. A pécsváradi Kossuth-szobor, a fővárosi nyomor tanyái, a a Louvreből ellopott Mona Lisa, a budapesti Népopera építkezése, az iparművészeti mú­zeum ujan kiállított régi magyar faragványai. Israel, a most elhunyt nagy holland művész két pompás festménye, a rózsadombi új szer- pentin-út építése, a rima-kekovai tűzvész ad­ják a képek tárgyait. Szépirodalmi olvasmá­nyok : Lévay József és Pásztor Árpád verse, Kaffka Margit regénye, Béri Zsigmond no­vellája, Atherton angolból fordított regénye. Egyéb közlemények: Sztrokay Kálmán cikke az újonnan felfedezett csillagokról, dr. Jancsó György, az elhunyt kolozsvári egyetemi tanár arcképe, tárcacikk a hétről s a rendes heti rovatok. Irodalom és művészet, sakkjáték stb.A »Vasárnapi Újság« előfizetési ára ne­

gyedévre öt korona, Világkrónikáival együtt hat korona. \U ndelhctő a „Vasár­napi Újság« kiadóhivatalában (Budapest, IV. kér., Egyetem-utca I. aim. Ugyanitt meg­rendelhető a »Képes Néplap«, a legolcsóbb újság a magyar nép szamara, félévre két ko­rona 40 fillér.
H a tó s á g i r e n d e le tszerint mindenki házánál k ö t e l e s  vizet készenlétben tartani. F célra legalkalmasabbnak és legtartósabb nak a j á n l o m  saját gyártmányú

áogé.ib/.TkcsztóF O D O R  K Á R O L Y .Szerkesztősig és kiadóhivatal telefonszáma 101
HIRDETÉSEKfe lvételnek a kiadóhivatalba

Á rv e ré s i h ird e tm én y.Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 192. §-a értelmébon (‘zennel közhírré teszi, hogy a zombori kir. járásbíróságnak 1999. évi Sp IV. 12 3. sz végzése következtében dr. Kajk Aladár ügyvéd által képviselt Kerényi Sándor javára Müller .József ellen 174 korona 35 f s jár. erejéig 1909. éti április hó 22-en foganatosított kielégítési végrehajtás utján felül foglalt és 1900 kor. 30 fill, becsült, következő . ingóságok u. n i.: szobabútor, ágynemű. 1 teke j asztal. 1 zenélő automata, 1 sertés. 1 borprés, ! 
1 hordó bor és 43 bordó sör nyilvános árveré­sen eladatnak.Mely árverésnek a bajai kir. járásbíróság lp j l .  évi V. Ó69.1. számú végzése folytán J74 kor. 35 f tőke követelés, ennek 1999. évi január hé 5-ik napjától járó 5% kamatai, *;» % váltódíj és eddig összesen 74 kor. 40 fillérben biróilag már megállapított költségek erejéig, darán végrehajtást szenvedett lakosan leendő megtartására 1911. é v i  s z e p t e m b e r  hó 5-ik n a p j á n a k  d é l el őt t i  10 óráj a  határidőül kit űzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c 107. és 108.§-ai értelmében készpénzfizetés mellett a legtöbbel Ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.Amennyiben az elárverezendő ingóságokat ma­gok is le es fel ül foglaltatták és azokra kielégí­tési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi L X . t.-cz. 129. Fa értelmében ezek javara is elrendeltetik.Baja, 1911 évi augusztus hó 21 napján.Horánezky László.

JCerestetiktermény és lisztüzletbe irodai tei-iulíSk- ! ben jártas fiatal ember. Ugyanott egy tanuló felvétetik teljes ellátással Bővebbet a kiadóhivatalban
449. szám. 1911. végr.

vaslieton honimat
hektoliterenként 5 korona.Állandó készlet togla-, caerop óa 
comentárukban. Beocsini Port­
land éa Roman Coment ob I a. 
darabos mész a legfrisebb állapot­ban mindig kapható Grünhut Miksa

j^ p itz e í-fé le  té g la  ép cem enfcáéugijáröban,Telefonszám 111. Telefonszám 111.
Fiveszett egy fehérszőni kölyök 

foxterier, mely Floki névre hallgat. Meghálálom annak, a ki visszahozza. 
W agner Antal könyvkereskedő.

v Eladó szölöYesszök. •
2  2w  Gyökeres Európai immunis ho R5  mok-talajra alkalmas vessző a JS  a  következő fajokból e ladó: a
U  Erdei, Ezerjó, Mezesfeher, Olasz- #  
m  9  rizling, Sárfehér, Szercmizöld, %  #  
®  Chasseles, Kadarka, Nagyhurgondi, ®  
S  Kövidinka, Oportó, Szlankamenka, 2  

M r  Furmint5B és még mintegy száz csemegefajból
e zren k én t 12 15 fo r in t.

i A vesszők erősek és dúsgyöke rüek, igy pótlásra is teljesen meg- $  felelnek — Kimerítő árjegyzék 
Ül minden fajú vesszők és oltványok l g  ról inyyen és bérmentve — Cim :
1  S z ű c s  S á n d o r  fia

szolotelepe Bihardioszey.

Egy női és egy férfitemplomülés a bajai izraelita templom­ban eladó Fel világ o átás kapható Attila utca 19. szám alatt.
A Szegedi Kereskedelmi és Iparbank bajai f iókintézeet

i
(Drescher Gyula-féle házban) elsőrendű feltételek mellett nyújt

j e l z á l o g k ö l c s ö n ö k éföldekre 10-től 65 évig terjedhető annuitásokkal, vagy tiszta kamatozású alap kölcsönök lebonyolítása simán, gyorsan, a legmérsékcltel" iránti legmesszebb menő előzékenysegg költségekkel és történik
• Ipon A ■ i felek I
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1 e ^ k i t i i n  '^bb  gyá«r*t? ?nyú

, & •-'Vfel f i  . f1̂' $5 ■ $%•' *’*/

á j » »

&" &  a r 2 Q

Ü á ,
készpénzért és rész etfizetésre legolcsóbban beszerezhetek

b ú to r , k á r p it o s -  é s  
z o n g o r a -t e r m e ib e n

B A J A .
A v á ro s h á z á v a l szem b en  
a B a ja v id é k i T a k a r é k p é n z ­
t á r  épü le tében . : s : : s

Cipész üzlet m
átvétel. A

M i !

A

Van szerencsém a nagyérdemű kö zünség szives tudomására hozni, hogya régi Weisz Henrik-féle úri és n ő i
C  Í |( s  z  - i i z l e I B Iátvéve, a magam régen fen álló jóneviüzletével egyesítve, az lér zsebet 1*irálymutcában volt saját üzletemet is át helyezlem a K özpontitűben tovább vezet S zá llo d a(mn cs lo vii 1)h ép iilefogok igyekezni, leogy elegáns 1d vitel üjó és szolid műnk. ívni szolgálja m ki tmegrendelőimetRaktáron tartok mindennemű, saját készilményü úri és női cipőket.A  nagyérdemű közönség szives párt­fogását kéri kitűnő tisztelettel

S z ilá g y i  S á n d o f

Kőbányai Polgári Serfözö Részvénytársaság
B udapest, K ő bán ya .

Egészségéről van szó! Igyék naponta 1—2  palack

Dupla ia lá ta  sört. de szí. István védjegyűt

m e r t  ez a  legelső, a v a ló d i.
A söriparban kors akot alkotó a Kőbányai P olgári

Serfőzöde ezen világhirü söre, amelyet ma már minden országban Utánoznak. Nemesük a legélvezetesebb üditő ital, de csodálatos gyógyha­tású is van. idegesség-, étvágyhiány-, vérszegénység-, á lm at­
lanság , tüdő- és gyomorbajokuál; igen ajánlandó lábadozó be­
tegeknek és szoptató nőknek is.

A inli i Noorden ta n á r  B écsben, K o rá n y i ta n á r  Buda­p e s t e n ,  *x t a n á r  A b b á z iá b an  és szám o s  szaktekintély
B é e s  v á ro s  k é n y e s  Ízlésű közönsége évenként 2 .0 0 0 .0 0 0  

palacknál többet fogyaszt ezen m agyar sörből

kaplmíó: S t a m p fl  J e n ő  cetliéi B a já n .

V -1 ■ > V '

Parti utca 20. sz. alatt levő

HkZASfl
elutazás miatt azonnal eladó.

Bővebb értesítést a fenti szám alatt.

' E R H I f* —  ™  V  WtWMA 1SCIII-K SZ A B A D A L M A ^ '
je le n k o r  le g jo b b  t e t ő jekönnyű, törhetetlen, fagy-, vihar- és tlizmentes,

w o r i .  f e h é r  é s  s z ü r k e  s z í n e k b e ntervrajzzal és költségvetéssel díjtalanul szolgál:( » L D S C H M I D T  LAJOSépület anyag es tűzifa kereskedő
Eternit p la egyedelárusitó Baja város és területére.TELEFON SZÁM 88.

Lajo-inéi Baján.




